

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۸ فوریه - کمیته پارلمانی ایران آزاد که از حمایت اکثریت مجلس عوام و بیش از ۲۰۰ عضو از مجلس اعیان برخوردار است، یک اجلاس پارلمانی در محل مجلس انگلستان در کاخ وستمینستر برگزار کرد. در این جلسه اعضای برجسته مجلسین اعیان و عوام انگلستان از هر سه حزب اصلی این کشور شرکت داشتند و در سخنان خود ضمن محکوم نمودن توطئه‌های رژیم آخوندی، بر حقوق قانونی ساکنان اشرف تاکید کردند.

لرد رابین کوریت رئیس کمیته پارلمانی ایران آزاد در مجلس انگلستان اظهار داشت کلیه ساکنان اشرف در تحقیقات ۱۶ ماهه ارگانهای آمریکا از هرگونه اتهامی مبرا شناخته شده و تمامی آنها از استاتوی افراد حفاظت شده برخوردارند که تمامی کشورهای امضا کننده ملزم به رعایت آن هستند. نه آمریکا و نه بریتانیا نمی‌توانند از این تعهد کوتاه بیایند و به نظر من احترام گذاشتن به این استاتو یک معیار و شاخص برای سنجیدن پایبندی دولت عراق به تعهدات بین‌المللی‌اش می‌باشد. وی گفت پس از حذف نام سازمان مجاهدین خلق ایران از لیست اتحادیه اروپا، عدالت در مورد ساکنان اشرف نیز باید اجرا شود.

لرد وادینگتون وزیر کشور سابق انگلستان در سخنان خود گفت همانگونه که ما موفق شدیم نام سازمان مجاهدین خلق ایران را از لیست سازمانهای ممنوعه در اروپا و بریتانیا حذف کنیم باید همین کار را نیز در آمریکا انجام بدهیم. وی افزود ما همواره در مورد توطئه‌های رژیم ملایان علیه ساکنان اشرف هشدار داده‌ایم و دولت بریتانیا بعنوان بخشی از نیروهای ائتلاف در رابطه با وضعیت ساکنان اشرف و رعایت حقوق آنها مسؤل است. جامعه بین‌المللی باید اطمینان حاصل کند که حقوق قانونی ساکنان اشرف برسمیت شناخته و محترم شمرده میشود. بارونس گیسون از حزب کارگر و از معاونان مجلس اعیان اشرفیان را کسانی که به مردم ایران امید میدهند و سبیل و راهگشای آنها هستند. توصیف کرد و گفت. من و تمامی همکارانم اطمینان میدهم که هر آنچه که در توان داشته باشیم برای تضمین حقوق قانونی آنها انجام خواهیم داد. راجر گیل نماینده مجلس عوام از حزب محافظه کار انگلستان ضمن محکوم کردن توطئه‌های رژیم آخوندی علیه ساکنان اشرف، به سوالات پارلمانی مطرح شده در مجلس انگلستان در مورد تضمین حقوق ساکنان اشرف اشاره کرد و گفت، باید تاکید کنم که ما به فعالیتهای خود در انگلستان و در رابطه با دولتمان برای اطمینان حاصل نمودن از اینکه حقوق قانونی ساکنان اشرف محترم شمرده بشود ادامه خواهیم داد. در این اجلاس لیدی اسلین، همسر لرد اسلین نیز شرکت داشت و ضمن محکوم کردن اعمال فشارهای رژیم ایران علیه ساکنان شهر اشرف گفت، از سوی خودم و لرد اسلین، بر حمایت از ساکنان اشرف و رعایت حقوق قانونی آنها تاکید می‌کنم.

لرد کلارک عضو برجسته مجلس اعیان و رئیس سابق حزب کارگر، با اشاره‌ای گذرا به کارزار مقاومت ایران برای خروج از لیست تروریستی گفت به مسؤلیتهای دولت آمریکا در مورد تضمین حفاظت و حقوق ساکنان اشرف اشاره نمود و گفت ما باید همواره به دولتهایمان مسؤلیتهای انسانی شان را در قبال ساکنان اشرف یادآوری کنیم.

لرد دالاکیا معاون حزب لیبرال دمکرات در مجلس اعیان در سخنان خود گفت ما باید به وزارت خارجه خودمان تاکید کنیم تا نسبت به رعایت حقوق ساکنان اشرف طبق قوانین بین‌المللی اطمینان حاصل کند. وی همچنین اظهار داشت که سازمان ملل متحد نیز در قبال تضمین امنیت و سلامت ساکنان شهر اشرف مسؤلیت دارد. ما باید به دولتهای آمریکا و عراق و بریتانیا نسبت مسؤلیتشان در قبال حفاظت از ساکنان اشرف هشدار بدهیم زیرا آنها بر طبق قوانین بین‌المللی مسؤل هستند.

بارونس ترنر از معاونان مجلس اعیان انگلستان از حزب کارگر گفت رژیم ایران علیه زنان و مردان اشرف شجاع شهر اشرف توطئه و اعمال فشار می‌کند. ساکنان اشرف که خواهان یک تغییر دمکراتیک در ایران هستند، باید از حفاظت و حقوقی که بر اساس قوانین بین‌المللی حق آنهاست، برخوردار باشند. وی در بخش دیگری از سخنان خود به راه حل سوم ارائه شده توسط خانم مریم رجوی بعنوان تنها راه

حل واقعی برای حل مسله ایران اشاره و بار دیگر حمایت قاطع خود را از این راه حل را ابراز نمود.

در این اجلاس پارلمانی خانم مهرا فرورز پیکرنگار عضو کمیسیون خارجه شورای ملی مقاومت ایران نیز سخنانی ایراد کرد و ضمن تشکر از نمایندگان مجلسین عوام واعیان انگلستان بر ضرورت تضمین حقوق ساکنان اشرف وصیانت قضایی آنها طبق کنوانسیونها وقوانین بین المللی، از جمله اصل نان رفولمان، قانون انساندوستانه بین المللی و به خصوص ماده سوم مشترک در کنوانسیونهای ژنو تأکید نمود.

در ادامه جلسه بارونس هریس از سخنگویان حزب لیبرال دمکرات در مجلس اعیان انگلستان اظهار داشت که دولت بریتانیا نسبت به رعایت حقوق ساکنان اشرف مسئولیت دارد و ما اجازه نمی دهیم که تحت فشار و توطئه های رژیم ایران حقوق ساکنان اشرف پایمال شود. ما به حمایت خود از آنها برای دستیابی به صلح و آزادی در ایران ادامه خواهیم داد.

آخرین سخنران اجلاس پارلمانی لرد فریزر، دادستان سابق اسکاتلند بود. وی گفت ما باید به همه طرفها محترم شمردن حقوق ساکنان اشرف و مسؤلیتهایشان را یادآوری کنیم، و مشخصا از رئیس جمهور جدید آمریکا بخواهیم تا در زمینه حقوق ساکنان اشرف تضمین بدهد. در این کنفرانس نمایندگان از سفارتهای کشورهای مختلف و همچنین مطبوعات و رسانه های گروهی شرکت داشتند.

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۸ فوریه-ایرانیان آزاده در سلسله تظاهراتی درمقابل کاخ سفید در واشینگتن، از دولت جدید آمریکا خواستار تضمین حقوق مجاهدان اشرف شدند و یورش وحشیانه به خانواده های اشرفیان در داخل کشور و دستگیریهای گسترده دانشجویان مبارز را محکوم کردند.**

در تظاهرات روز دوشنبه در مقابل کاخ سفید در واشینگتن، دیوید کیلگور، پارلمانتور و وزیر سابق از کانادا و شخصیت برجسته مدافع حقوق بشر گفت: ۳۵۰۰ پناهنده در شهر اشرف ساکن هستند، برخی از این پناهندگان از سال ۱۹۸۱، در ایران تحت تعقیب و ترور بودند و از اواسط سالهای ۸۰ ساکن در عراق هستند. وی نسبت به اعمال فشارهای رژیم علیه ساکنان اشرف هشدار داد و افزود: مجاهدین بزرگترین گروه اپوزیسیون در میان مردم سرکوب شده ایران هستند. آنها خواستار جدایی دین از دولت و به دنبال یک ایران صلح خواه و بدون سلاح اتمی هستند. دیوید کیلگور با یادآوری کنوانسیونهای بین المللی از جمله کنوانسیون ۴ ژنو، بر ضرورت تضمین حقوق اشرفیان طبق قوانین و کنوانسیونهای بین المللی تأکید کرد. در این تظاهرات پیام همبستگی جامعه ایرانیان مقیم تورنتو توسط نماینده یی از آنان قرائت شد. در بخشی از این پیام چنین آمده است: "ما حمایت بی قید و شرط خود را از احقاق حقوق حقه و قانونی مجاهدان شهر شرف در چارچوب کنوانسیون ۴ ژنو اعلام نموده و تا رسیدن به این حقوق دمی از پای نخواهیم نشست.

در تظاهرات روز سه شنبه ۶ اسفند، استراون استیونسون نایب رئیس گروه احزاب مردم و دموکرات مسیحی در پارلمان اروپا و رئیس مشترک کمیته پارلمانی ایران آزاد و دیوید ماتاس حقوقدان برجسته و سرشناس کانادایی شرکت داشتند و به سخنرانی پرداختند.

استیونسون گفت: امنیت و حفاظت شهر اشرف باید تضمین شود. اشرف سبیل مقاومت و دمکراسی علیه رژیم ضدبشری اخوندیست. ما باید همه امکانات خود را برای مقاومت علیه رژیم اخوندی بکار بگیریم نماینده پارلمان اروپا، افزود: اتخاذ یک موضع مشترک توسط آمریکا و اروپا علیه رژیم ایران، قویترین پیام سیاسی را به این رژیم خواهد داد. این که دیگر درمقابل خواستهای رژیم سر خم نخواهیم کرد. سیاستهای غلط گذشته باعث شده که رژیم ایران به درخواستهای بین المللی برای توقف پروژه هسته یی اش، و با بهبود بخشیدن به وضعیت حقوق بشر در ایران وقعی ننهد و به آنها جواب رد داده است.

دیوید ماتس حقوقدان برجسته کانادایی نیز با اشاره به وظایف نیروهای آمریکایی در تضمین حفاظت شهر اشرف گفت: این تعهد آمریکاست و باید تا زمانی که نیروهای آمریکا در عراق هستند، این نظارت ادامه داشته باشد. حتی بعد از خروج این تضمین باید ادامه داشته باشد. در ادامه، پیام همبستگی جمعی از ایرانیان هوادار مقاومت در آلمان و نیز پیام جوامع ایرانی جنوب کالیفرنیا و آرکانزاس در حمایت از حقوق قانونی رزمندگان آزادی در شهر اشرف قرائت شد.

این تظاهرات روز چهارشنبه ۷ اسفند نیز بار دیگر در مقابل کاخ سفید، با شرکت حامیان اشرف که به منظور کسب تضمینهای مکفی برای حفاظت و امنیت ساکنان اشرف تجمع کرده بودند، برگزار شد. در این برنامه، پیام همبستگی جامعه پناهندگان هوادار مقاومت از نروژ، خوانده شد. در این پیام خطاب به رئیس جمهور آمریکا آمده است: از انجاییکه ساکنان شهر اشرف در چارچوب کنوانسیون چهارم ژنو از حفاظت کامل و مفاد حقوق بین المللی انساندوستانه برخوردارند، همچنین با تضمینی که ایالات متحده آمریکا جهت حفاظت از این انسانهای شریف و آزاده داده است، دولت شما بایستی همچنان به تضمینهای گذشته خود پایبند باشد. در جریان این تظاهرات، شهروندان آمریکایی، توماری را خطاب به رئیس جمهور آمریکا امضا کردند که خواستار حذف نام مجاهدین از لیست تروریستی وزارت خارجه این کشور است.

**تلویزیون سی‌ان‌ان، ۲۷ فوریه** - رئیس جمهور آمریکا ضمن اعلام استراتژی خود در مورد عراق تصریح کرد: ما یک استراتژی در پیش خواهیم گرفت تا با استفاده از تمامی امکانات و نیروهای آمریکا اجازه ندهیم رژیم ایران به سلاح اتمی دست پیدا کند.

باراک اوباما در سخنانی در پایگاه «لیجون» در کارولینای شمالی طرح خود را در مورد نحوه حضور نیروهای آمریکایی از عراق اعلام کرد. وی گفت: اولین قسمت استراتژی من، خارج کردن مسئولانه نیروهای رزمی ما از عراق است. من در دوران کاندیداتوری ریاست جمهوری گفته بودم که طی ۱۶ ماه این طرح را عملی کنم، در عین حال متعهد شدم که با فرماندهان نظامی مشورت کنم تا این که دستاوردهایی که کسب کرده‌ایم، حفظ شده و از نیروهایمان حفاظت شود. مشورتهای من اکنون کامل شده و من یک جدول زمانی برای خارج کردن نیروهای رزمی از عراق در ۱۸ ماه آینده برگزیده‌ام. اجازه بدهید به روشنی و صراحت بگویم که تا ۳۱ اوت ۲۰۱۰ مأموریت رزمی ما در عراق به پایان خواهد رسید. در حالیکه این طرح را عملی می‌کنم، اولویت اصلی من امنیت نیروهایمان و غیرنظامیان در عراق خواهد بود. لذا ما این طرح را بطور دقیق و محتاطانه با هماهنگی با فرماندهان نظامی در عراق و مقامهای عراقی پیش خواهیم برد. دشمن ما هم باید در این تردید نداشته باشد که این طرح به ارتش ما نیرو و انعطافی لازم را خواهد داد تا بتواند از همتایان عراقی ما پشتیبانی کرده و موفق شود. پس از این که ما نیروهای رزمی را خارج کردیم، مأموریتمان در عراق از رزمی به پشتیبانی تغییر خواهد کرد.

همانطوری که بارها هم گفته‌ام یک نیرو برای دوران انتقال در عراق برای سه مأموریت مشخص را حفظ خواهیم کرد. این سه مأموریت عبارتند از: اول آموزش، تجهیز و مشورت به نیروهای امنیتی عراق به شرط این که آنها فرقه گرا نباشند، خواهد بود. دوم مأموریتهای هدفمند ضد تروریستی و سوم حفاظت از فعالیتهای نظامی و غیر نظامی ما در عراق خواهد بود. ابتدا این نیرو شامل ۳۵ تا ۵۰ هزار نیروی نظامی آمریکایی خواهد بود. در خلال این دوره انتقال ما به جابجایی بیشتر نیرو دست خواهیم زد و بر اساس توافق وضعیت نیروها که با عراق داریم، من قصد دارم تمامی نیروهای آمریکایی را تا پایان سال ۲۰۱۱ از عراق خارج کنم. همزمان با خارج کردن بخش رزمی نیروهایمان از عراق، ما قسمت دوم استراتژی را که یک دیپلوماسی ادامه دار برای یک عراق موفق و پیروز خواهد بود، به اجرا خواهیم گذاشت... در عین حال یک تلاش قوی سیاسی، دیپلماتیک و غیر نظامی از سوی ما میتواند پایه های یک صلح و امنیت ادامه دار در عراق را بنا کند. این تلاش توسط سفیر جدید ما در عراق "کریستوفر هیل" به پیش برده خواهد شد...

باراک اوباما افزود: قسمت سوم استراتژی ما: تعهد و اشتغال همه جانبه آمریکا در سراسر منطقه می باشد. آینده عراق از آینده خاور میانه بزرگ مجزا نیست. لذا باید با دوستان و همتایانمان کار کنیم برای این که چارچوبهای جدیدی را خلق کنیم تا امنیت عراق و منطقه را تقویت کند... زمان آن رسیده که همسایگان عراق روابط عادی و سازنده با عراق داشته باشند.

ما یک استراتژی درپیش می‌گیریم برای این که از تمامی امکانات و نیروهای آمریکا استفاده کنیم تا نگذاریم ایران به سلاح اتمی دست پیدا کند. ما بطور فعالانه‌یی یک صلح پایدار میان اسرائیل و جهان عرب را دنبال خواهیم کرد. به همین دلیل سه تن از خبره‌ترین دیپلماتهایمان را برگزیده‌ایم، جرج میچل، دنیس راس و ریچارد هالبروک را انتخاب کرده‌ایم تا با پشتیبانی از هیلاری کلینتون وزیر خارجه و خودم این تعهد را به پیش ببریم.

تلویزیون فاکس نیوز، ۲۷ فوریه - در مورد تصمیم جدید رییس جمهور آمریکا و تمدید مدت حضور نیروهای آمریکایی در عراق گفتگویی با ژنرال اودیرنو فرمانده نیروهای این کشور در عراق انجام داد.

خبرنگار فاکس نیوز گفت: اکنون امنیت، اصلی ترین نگرانی می باشد. وقتی که من به طور اختصاصی با ژنرال اودیرنو در شهر کرکوک عراق صحبت کردم، او بسیار قانع و راضی به نظر می رسید؛ از صحبت هایش اینطور برمی آمد که طرح او با ما، همان طرح اودیرنو می باشد. خبرنگار فاکس نیوز افزود: اکنون ما شاهد طولانی شدن مدت حضور نیروهای آمریکایی در عراق هستیم. او با ما در کمپین انتخاباتی اش گفته بود که آنها ۱۶ ماه در عراق خواهند ماند اما اکنون آنها ۱۹ ماه در عراق خواهند بود.

همچنین به نظر می رسد که ژنرال اودیرنو قدرت نیروها را تا پایان امسال، به بالاترین سطح خود برساند. یعنی تا زمان انتخابات سراسری در این کشور. به نظر می رسد که برقراری امنیت در ایام انتخابات، برای اودیرنو اهمیت بسزایی داشته باشد.

ژنرال اودیرنو در این باره به فاکس نیوز گفت: واقعیت این است که ما خودمان شروع به حل برخی از مشکلات کرده ایم، رهبران عراقی هم شروع به حل برخی از مشکلات نموده اند. آنها شروع به حل مشکلات از طریق مذاکره و دیپلماسی کرده اند، نه از طریق تهدید و خشونت. اینها علائم روشنی است برای من.

ژنرال اودیرنو نیروی عظیمی را که احتمالاً نزدیک به ۵۰ هزار نفر باشد، بعد از اوت ۲۰۱۰ و تا زمان عقب نشینی نیروها یعنی تا سال ۲۰۱۱ در عراق نگه می دارد.

خبرنگار فاکس نیوز همچنین در مورد بهبود وضع امنیتی در عراق، به دخالت های رژیم ایران اشاره کرد و گفت: بعد از دو سالی که من در عراق نبوده ام، می توانم بگویم که وضعیت بهبود یافته اما کماکان جای کار دارد. ما در شهر جنوبی بصره بودیم. سال گذشته این مکان بوسیله شبه نظامیان مورد حمایت رژیم ایران نابود شده بود. آنها با نیروهای آمریکایی و عراقی درگیر می شدند اما اکنون این تنش ها کاهش یافته است.

**تلویزیون الجزیره، ۲۷ فوریه -** ژنرال وفیق السامرای کارشناس امور امنیتی و استراتژیک عراق طی مصاحبه ای به سؤالاتی در مورد استراتژی اعلام شده باراک اوباما در قبال عراق پاسخ داد. وی تأکید کرد اگر چه رژیم ایران می تواند در امور امنیتی عراق اختلال ایجاد کند اما کاری از پیش نخواهد برد.

ژنرال وفیق السامرای گفت: تعداد نیروهای ارتش عراق در حال حاضر نزدیک به ۲۶۵ هزار نفر است... اما این بدان معنا نیست که آنان می توانند امنیت کاملی را در صورت عقب نشینی فوری و همه جانبه نیروهای امریکایی، تامین کنند. آمریکاییها از عقب نشینی مسئولانه صحبت می کنند. این یک واژه جدید است که در فرهنگ نظامی وجود ندارد. در واقع منظور آنها ایجاد توازن بین عنصر امنیتی و سیاسی و نظامی است. اگر آنان بصورت تدریجی عقب نشینی کنند یا عبارت دیگر بتوانند در سال جاری حدود ۵۰ هزار نفر را بیرون بکشند ممکن خواهد بود که اثری جدی در وضعیت امنیتی عراق نداشته باشد.

بعد از انتخابات نا امنیتی شدت پیدا کرد و درصد حملات در کل عراق افزایش یافت اما این نسبت هنوز کم است. در حال حاضر فکر می کنم تعداد نیروهای عراقی زیاد و کافی است و آموزش دیده هم هستند. اجازه دهید بگویم که دهها هزار تن از افسران ارتش سابق عراق در حال حاضر به ارتش بازگشته اند. اکنون ارتش عراق ۱۴ لشکر دارد و این شمار بسیار بالایی است. نیروی کنونی عراق الان بلحاظ تعداد از ارتش در زمان جنگ ایران و عراق بیشتر است. در زمان آن جنگ آمار ارتش عراق و جیش الشعبی و بقیه ارگانها نزدیک به یک میلیون و ۲۰۰ هزار نفر بود و در حال حاضر هم همین تعداد وجود دارد.

ژنرال وفیق السامرای در پاسخ به سؤالی در مورد گفتگوهای رژیم ایران و آمریکا درباره مسائل عراق گفت: من نسبت به بدست آمدن کمترین نتیجه ای از این گفتگوها خوشبین نیستم. این نظر شخصی من است و خواهیم دید، اما روابط بین آمریکا و نیروهای عراقی بر اساس روابط بین کاخ سفید و دولت عراق محاسبه می شود. بطور اصولی فکر می کنم که طرفین خواهان حرکت در خطی موازی با یکدیگر

هستند، چرا که منافع مشترک دو طرف ایجاد می‌کند که روابطشان بر اساس توافقاتی که امضاء کرده‌اند باشد و به آن پایبند و ملتزم باشند ... اما اگر روابط با رژیم ایران تیره شود شاید که بطور نسبی اوضاع امنیتی خراب شود اما فرو پاشی‌یی در این امر در کار نخواهد بود.

**روزنامه‌المشرق، ۲۳ فوریه - رژیم ایران عراق را میدانی برای رسیدن به اهداف شیطنی خود قرار داده است.**

رژیم ایران، تنها به منافع خود می‌اندیشد و خود را امپراتور و مردم را "برده" می‌پندارد. خطر "نفوذ رژیم ایران در تار و پود عراق" اکثر مردم عراق، به ویژه شیعیان را بیشتر از همه، نگران ساخته است.

بدلیل اشغالگری و دخالت‌های رژیم ایران و القاعده، عراقیان مرگ را تجربه کرده و خون‌شان با مرگ عجین شده است. همانطور که سنی‌ها "تلخی القاعده" را تجربه کرده و چشیده‌اند، شیعیان نیز "تلخی دخالت‌های های رژیم ایران را مزه کرده و مجرب شده‌اند."

اگر رژیم ایران خواب این را میبندد که روزی عراق را تیول خودش کند، این آرزو نصیب "رژیم ایران" نخواهد شد زیرا شهروند عراقی در بدترین شرایط هم فراموش نمیکند که عراقی است.

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۸ فوریه -**رفسنجانی، رئیس مجمع تشخیص مصلحت رژیم، در نمایش جمعه تهران، نسبت به پیامدهای گزارش اخیر مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، ابراز نگرانی کرد و گفت: مساله دیگر ما باز هم مساله هسته‌یی است که گزارش اخیر آقای برادعی باز خوب نبود... اون ابهام رو گذاشت که چرا پروتکل الحاقی رو اینها اجرا نمی‌کنند با این که ما تعهد نکردیم ما امضا نکردیم هنوز اون پروتکل رو، یک مدتی اجرا کردیم برای این که اطمینان پیدا کنند بعد که دیدیم اطمینانشون رو اعلام نمی‌کنند اجرایش رو متوقف کردیم و حق مون هم بود که متوقف کنیم. این یک همکاری زیادتر از حد لازم بود که در اجرا در چند صباحی انجام شد. بعد صحبت از سوالات تکراری آمریکاییها می‌کنه که خب هر سوالی رو اینها می‌تونند مطرح بکنند اینها دیگه جزو وظایف البرادعی و آژانس هسته‌یی نیست سوالی است خب ما هم جوابش رو دادیم و باز هم می‌دهیم باید این مسایل در آژانس ریشه داشته باشه که اینجوری نیست بحث از نیروگاه آب سنگین اراک می‌کنه که اصلا به اونها مربوط نیست و این راه دیگری است مسئله به هر حال به نظرم حرفهای دو پهلو زده شد و بهانه دست دیگران داد و با این حرکتی که در بوشهر انجام شد دوباره یکی دو روز اخیر اون دشمنان اصلی انقلاب اسلامی حرفهای نسنجیده خودشون رو دارند تکرار می‌کنند ...

بالاخره دوری به نزدیک رسیده. و انشاءالله این حرکتی که شد و امروز یک پله نسبتا بلندی رو گام گذاشتیم و جلو رفتیم ادامه پیدا بکنه و باز هم مطمئنا مخالفان پیشرفت جمهوری اسلامی تلاش می‌کنند که باز روسها رو مانع بشوند ولی روسها هم بدانند دیگران هم بدانند ایران الان به جایی رسیده همونطور که در مساله ماهواره نشون داد و همونطور که در مساله غنی سازی نشون داد که از این کارها دیگه اگر نیابند هم خودمون می‌تونیم انشاءالله تکمیل کنیم ولی اونها باید به عهدشون وفا بکنند.

رفسنجانی در ادامه به تهدید متوسل شد و گفت: بهانه گیری نکنید اگر حسن نیت دارید در مورد مذاکرات، مذاکره باید طولانی باشه، مستمر باشه و منطقی باشه و از موضع تهدید و ارعاب و هشدار و اینها خالی باشه تا بتونیم برسیم به اون نقطه‌یی که حقیقت است... منطقه رو می‌ترسونید، نکنید اینها به نفع هیچ کس نیست، آرامش منطقه و آرامش کشورها و ملت‌های منطقه ما، به نفع خود مستکبران هم هست ولی اگر اینجا آلوده باشه و دعوا باشه و نزاع باشه مسایل همونی است که در افغانستان و پاکستان می‌بینید و در عراق دیدید و انشاءالله که این تاریخ به شما درست داده باشه و آینده اذیت کمتر بکنید .....

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۸ فوریه -**به رغم عقب نشینی مفتضحانه رژیم آخوندی، شماری از مردم بحرین در پایتخت این کشور تحصن کردند و اظهارات مداخله جویانه این رژیم را محکوم نمودند.

تلویزیون الجزیره گزارش داد: به رغم این که مقام‌های رژیم ایران در اظهارات خود تأکید کردند که به حاکمیت بحرین احترام خواهند گذاشت اما متحصنان بحرینی تأکید کردند که به هیچ طرفی اجازه نخواهند داد دست تجاوز به سوی کشورشان دراز کند.

برگزاری این تحصن در حالی است که بحرین از رژیم ایران تضمین گرفته است که اجازه ندهد چنین اظهاراتی توسط مقامات رژیم تکرار شود. از سوی دیگر، وزیر خارجه بحرین در رابطه با اظهارات مداخله جویانه رژیم ایران گفت: آنچه که اتفاق افتاد برای همه ما بد بود. این اظهارات بنفع هیچ کس نیست.

وزیر خارجه عربستان نیز گفت: اظهارات مداخله جویانه رژیم ایران دیگر نبایستی تکرار شود.

**دبیرخانه شورای ملی مقاومت ایران، ۲۸ فوریه** - کارگران ذوب آهن اصفهان از شنبه دهم اسفندماه بمدت دو هفته به یک اعتصاب غذای نمادین دست زده‌اند و از هیچیک از وعده‌های غذایی در کارخانه استفاده نخواهند کرد.

این اقدام در اعتراض به وضعیت نامطلوب کاری و تبعیضهای آشکار و پنهان در میان کارگران و بویژه اختلاف فاحش موجود بین حقوق و مزایای کارگران رسمی و پیمانی این کارخانه (میانگین ۳۰۰ هزار تومان) و نبود امنیت شغلی آنان صورت گرفته است. کارخانه ذوب آهن اصفهان دارای ۱۰ هزار پرسنل پیمانی و ۸ هزار پرسنل رسمی می‌باشد.

پیش از این نیز در روز ۱۲ آذرماه ۸۷، هزار تن از کارگران قهرمان ذوب آهن اصفهان، در اعتراض برای دستیابی به حقوق حقه خود اتوبان اصفهان - شهر کرد را مسدود کردند.

طی دو ماه اخیر کارگران محروم و به جان آمده در کارخانه‌ها و واحدهای تولیدی شهرهای مختلف کشور در اعتراض به نداشتن امنیت شغلی و پرداخت نشدن حقوق و مزایای ماهیانه و عدم برخورداری از حداقلهای مورد نیاز برای تأمین معیشت خود و خانواده‌شان، دست به حرکت‌های اعتراضی زده‌اند. کارگران کارخانه‌های نیشکر هفت تپه خوزستان، لوله سازی اهواز، مه نخ و فرنخ قزوین، ریسندگی خاور، کارخانه قوه پارس قزوین، کارخانه گرم کیمیکال ساری، شرکت نساجی در شبستر، کارخانه سرب و روی زنجان، روغن نباتی قو و کشت و صنعت شمال از آن جمله‌اند.

آقای عباس داوری، مسئول کمیسیون کار شورای ملی مقاومت، ضمن محکوم کردن نقض سیستماتیک کلیه حقوق کارگران در سه دهه حاکمیت سیاه ملایان، بویژه نقض موازنه نام‌های مختلف کارگری همچون موازنه نام‌های مربوط به پرداخت دستمزد کارگران، حق اعتراض و اعتصاب، حق ایجاد تشکلهای کارگری مستقل از حکومت و.. عموم مجامع حقوق بشری و سندیکاها و اتحادیه‌های کارگری بین‌المللی را به محکوم کردن سیاستهای ضد کارگری رژیم آخوندها و حمایت از اعتراضات کارگران ستمدیده ایرانی و اقدامی عاجل جهت تأمین حداقلهای مورد نیاز آنان فرا میخواند.

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۸ فوریه** - ۲۰ روز مانده به برگزاری مراسم چهارشنبه سوری، مزدوران بسیجی در قم برای مقابله با این مراسم و تبدیل شدن آن به اعتراضات ضدحکومتی به حالت آماده باش درآمدند و از هم اکنون تدابیر امنیتی شدیدی را در سطح شهر به مرحله اجرا درآورده‌اند.

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۸ فوریه** - دیوان محاسبات آخوندها، با انتشار گزارشی، به گوشه‌یی از غارت و چپاول دولت پاسدار احمدی‌نژاد، اعتراف کرد و نوشت: "براساس ماده واحد قانون بودجه ۸۶، سقف منابع شرکت‌های دولتی، بانک‌ها و موسسات انتفاعی وابسته به دولت در این سال ۱۶۷۷ هزار میلیارد ریال بوده است اما تفریغ بودجه سال ۸۶ نشان می‌دهد در عمل شرکت‌های دولتی، بانک‌ها و موسسات انتفاعی وابسته به دولت بیش از ۵۸۴۱ هزار میلیارد ریال یعنی دو برابر و نیم بیش‌تر از سقف بودجه مصوب قانونی خود خرج کرده‌اند.

در ادامه گزارش دیوان محاسبات رژیم آمده است: "در قانون بودجه سال ۸۶ دولت مکلف بود ۲۰۰ میلیارد ریال برای مسکن گروههای کم‌درآمد، ۵۰ میلیارد ریال بابت تسهیلات به خانواده‌هایی که سرپرست آنها زندانی هستند و ۱۰ میلیارد ریال بابت تسهیلات به زندانیان نیازمند پردازد هیچکدام از این یارانه‌ها و کمک‌های حمایتی پرداخت نشده است."